DN Wi
RSP 12 8FE F—88 F—X

— EBEBA(—ES D H209)
( )L B2 g{ ERVNBR - BRI 100 U FE M — B <
@1t ®2 ©s5 @O7

12
BB S HEZERB?
A4/2 (B)8 (C)l6 (D)16V2

. BX0bEaly 1—101%  afVERHEER 2.47 - 3R : bAVERHBERZ ?
(A)0.247  (B)147  (C)237  (D)047

CTEVI V2N V3 s -~ V198 ~ V199 ~ V2005 200 B - B AMEEIBE ?
(A)180  (B)182 (C)184  (D)186

“BEBE(—E D W—ERIEE S D BRERES2 S HEEIA=EULEIES 05 - RMESHRED
32 5)
). FEBPERERLVE - Hb0osBM > AB=a+BC=b DB LAC
BE 1 0D - OF L OC - H2BIFHEq)&EIE -

a?+b*

(B)BD=vab  (O)DE = |[—

. NI AREAP  [BERISIEEMES SRR ¢
A)|x+1+|x-3]=3 B)lx+1|+[x-3|=4 ©O)|lx+1|+|x—-3|=5
DO |x+1—-|x-3|=2 E)|lx+1]—|x—-3]=-1

CBa =207 b =29 EEBFRIVES -
(A) alO =8 (B) b15 =a (C) 4ab2 — 21.34 (D)% — 20.26 (E)% — 21.26

B <0 BIRCBRSBNLEARRA D) B - 20) » C(1)  FELTRIEE -
(A) ABETEBBEVETS  (B)ABRIEAR S (OBABS » CRABHIE
(DEAC> 65 BC <% (B)AC x BCINAEE




OB SO

= BB 6D H369)
L IRIZEMIBROME - BILBWOREIRSCFHAD)REEEEM(RF)BELLNEIER |
2
S = kM3 - HpLEPIEEkBHIEOSEIEARE -
B0 70 RFBAERRERR 18600 L5 A7 @ ERFTEKOS NIIMERRE
RIELRER - AREIEOIRERK = (MIERAAZRNERER D) - MAEREKE - 5TRIEE 60 AFTHY
AHBERERR FHRD o (UERAAZEHLD)

2. BRIESFEERER31-V600 - AIIESELERA ° (RECERE)

3. B TBRABRMEEL = 20 +ab - BHA = ga2b - Hba >0+ b >0 - SERLEEA 6 - AERANRAR
&

4. 3068 A ABCERBRADBIRAB =7 AC=5BC =9 iSBCRATEBIRL © &
BRIRR » LABVBFDIRIZEHRRISPRL - RIPREBIAR R

[x -1 <a

2% + 3| > pEIBRAR2 < x <3 RIBEI(a,b) =

5. E%ﬂﬂ%ﬁﬁT\%ﬁ{

/0 RSEGE 12 9)

RESa) HEDR > Ba® +b* =10 -

()l HIEBEHIRSLH ¢ (BEE 35 REESES HRLBEHREELNT)
W1 B2 (O3 (D)4

2. BISEEE Ta® + b7 = 10, RADWRHERC 5 - BIILEHBBE - SARED)

. KibaB2bHYE - (B3 2 - BIHEHEBE - TRIARETD)




OB SO

RUWsSd 112 258 F—2H F—RRE S HENBS

1. 2.

© (B)

ZEB(—E D HERIRES D HEMERIRGE 22D H=EXA=BULREIRS 02 - NMEERIKIES -
H*32%)

1.

(A)B)(E) (A)(B) (C)(D)(E)

M~ BSEG 12 9)

1.

2b>+6b—1=0




